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1. Do you think that the website will be
useful in the establishment of a new EWC?
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2. Do you think that the website will be
helpful for managing an EWC?
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3. Are you a member of an existing
EWC? 
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4. your Country is:
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5. Which is your evaluation of the
navigation of the website
http://www.tobeeewc.eu/ 
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6. Do you think that the supply of
linguistic versions of the website

http://www.tobeeewc.eu/ is appropriate?
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7. Do you deem the Video Clips are
comprehensible for beginners and useful?
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8. Did you deem more useful for your
needs/experience, to browse the contents
by “path” or by “role”? (path) (role) (both)
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9. How do you assess the practicality of
the manual in English (printed / PDF

support) ?
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10. Are you, at present, a follower of the
twitter profile Project To.Be.E.Ewc:

@tobeeewc1 ?
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